

19 января в Ленинградском доме-интернате для престарелых и инвалидов состоялось мероприятие, посвящённое одному из двенадцатых — праздников Церкви — Крещению Господнему. Иерей Константин рассказал собравшимся на водосвятие о празднике, его значении, силе и пользе крещенской воды. Иерей Константин отметил, что: «Освящение воды — это не просто обряд, в водном естестве происходит преображении материи. Обыкновенная вода преобразуется и становится святой, через Божественную Благодать происходит освящение и обновление людей, использующих её с благоговением». Жители дома-интерната всегда рады такому вниманию, ведь душевное тепло и радость — бесценны.

